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Αρχιερατική Θεία Λειτουργία και Μνημόσυνα 
στην Ενορία Σχινοκαψάλων Ιεράπετρας
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Ιεραπύτνης και Σητείας

Την Κυριακή των Αγίων Πατέρων της Α΄ Οικουμενικής 
Συνόδου, 24 Μαΐου 2026, ο Σεβ. Μητροπολίτης Ιεραπύτνης και 
Σητείας κ. Κύριλλος χοροστάτησε στην ακολουθία του Όρθρου 
και στη συνέχεια ιερούργησε στον Ιερό Ενοριακό Ναό Αγίου 
Νικολάου Σχινοκαψάλων Ιεράπετρας, όπου στο τέλος τέλεσε τα 
ιερά μνημόσυνα για την ανάπαυση των ψυχών των μακαριστών 
Ιωάννου Πλεξουσάκη (τεσσαρακονθήμερο) και Βασιλείου 
Λουκάκη (συναπαντήματα).

Αντί κηρύγματος ο Σεβασμιώτατος κ. Κύριλλος ανέγνωσε τη Συνοδική Εγκύκλιο 
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προς τους Αιδεσιμωτάτους Κληρικούς, τους Οσιωτάτους Μοναχούς και το ευσεβές 
πλήρωμα της Εκκλησίας Κρήτης για τα ολοένα αυξανόμενα περιστατικά βίας στην 
κοινωνία μας, η οποία διαβάστηκε σε όλους τους Ιερούς Ναούς και τις Μονές της 
Μεγαλονήσου.

Μετά την Απόλυση ο Σεβ. κ. Κύριλλος ευχήθηκε προς όλους τις ευχές και την 
ευλογία των 318 θεοφόρων Πατέρων που έλαβαν μέρος στην Α΄ Οικουμενική 
Σύνοδο, το 325 μ.Χ. στη Νίκαια, και κατατρόπωσαν τον αιρεσιάρχη Άρειο, ο δε εκ 
νεκρών Αναστάς και εν δόξη Αναληφθείς Κύριος να αναπαύει τους μακαριστούς 
Ιωάννη και Βασίλειο, που έφυγαν σε νεαρά ηλικία απ᾽ αυτήν τη ζωή, μετά των 
δικαίων και των αγίων, και να δίδει κουράγιο, δύναμη και παρηγοριά στους 
οικείους τους.

Στην ακολουθία του Όρθρου και στην Αρχιερατική Θεία Λειτουργία έλαβαν μέρος 
ο Πρωτοσύγκελλος της Ι. Μητροπόλεως Πανοσιολ. Αρχιμ. Αμβρόσιος Σκαρβέλης, ο 
Αιδεσιμολ. πρωτ. Ιωάννης Νεστοράκης, Εφημέριος της Ενορίας και Αρχιερατικός 
Επίτροπος Στ΄ Αρχιερατικής περιφέρειας, και ο Διάκονος Θεμιστοκλής Μπεϊνάς.

Εκκλησιάσθηκαν οι ενορίτες και πολλοί ευσεβείς χριστιανοί της ευρύτερης 
περιοχής, μεταξύ των οποίων ήταν και ο Αντιδήμαρχος του Δήμου Ιεράπετρας κ. 
Νεκτάριος Παπαδάκης και η Πρόεδρος της Δημοτικής Κοινότητας Σχινοκαψάλων 
κ. Ιωάννα Χριστάκη.
















